

# OZNANILA

župnij Trbovlje - sv. Martin, Trbovlje - sv. Marija,  
Hrastnik in Dol pri Hrastniku

16. NEDELJA MED LETOM † 23. julij 2023 † št.: 35/II

**Božja beseda:** 1. berilo: Mdr 12,13.16-19; 2. berilo: Rim 8,26-27; evangelij: Mt 13,24-43

## KRISTJANI MORAMO PRERASTI LJULJKO

V današnjem evangeliju beremo, da so hlapci prišli opozoriti gospodarja, da raste med žitom tudi ljuljka. Gospodar se ne začudi. Jasno mu je: Seme, ki ga je sejal, ni slabo, ljuljko je zasejal sovražnik. V razlagi prilike pojasni: Sovražnik je hudič. Jezus nakaže, da bo do konca obstajal boj med Bogom in hudim duhom, med dobrim in zlim. Bitka je in bo. Kdo smo mi v tej bitki? Ali nismo najbolj podobni hlapcem, ko mogoče v pogovornih opozarjamo na problem družbe, pokvarjenost, nenačelnost, krivico itd. Največkrat bi radi tako kot hlapci tudi mi na hitro opravili z vsem. Razjezimo se, potem pa kot da bi si Jezusove besede razložili po svoje. Saj se ne da nič storiti. Pozabimo na oboje: na potrebo, da bi rasli in prerasli ljuljko ter na pozornost do ljuljke, ki se skriva v pšeničnem polju.

In kaj od nas pričakuje Bog?

Naj namesto tarnanja nad okolico vendar že obrodimo kakšen sad, od katerega bo tudi okolica imela več kot le jamranje, da je vse slabo in da se ne da nič storiti. Slednje se zdi, se dogaja na vseh ravneh: v Cerkvi na institucionalni ravni, v družinah in v posameznikih. Že vrsto let poslušamo nesrečno zgodbo o šolstvu. Nič ni dobro, moralo bi biti drugače. Prav tako smo nezadovoljni s socialo in še bolj z moralo, če pustimo politiko ob strani. Ljuljke je res veliko, a Jezus verjetno hlapce vabi, naj bodo pozorni na pšenico, naj zanjo skrbijo do setve in naj se ne ukvarjajo le z ljuljko.

Ali ni skrb hlapcev tudi naša težava? Koliko pa naredimo kot Cerkev za vzgojo? Ali sploh imamo cilj pred seboj, kaj je vzgojen kristjan, kaj je stoteren sad? In koliko naredim kot posameznik za to, da bi dajal mladim zgled žive vere in jim pomagal na poti?

Rasti, ne zgražati se. Dati sad v dobrem, ne čakati na to da pride čas, da porujejo ljuljko. Z ljuljko bo obračunal Gospod, kdo pa se bo zavzel za rast v dobrem? Naj bo to danes naša naloga!

E. Mozetič



MAŠNI NAMENI ŽUPNIJ Trbovlje - sv. Martin, Trbovlje - sv. Marija,  
Hrastnik in Dol pri Hrastniku

<p>23. julij <b>16. NEDELJA MED LETOM, KRIŠTOFOVA</b> <i>sv. Brigita Švedska, redovnica</i></p>	<p>7.30  10.00  10.30</p>	<p><u>Trbovlje - sv. Marija</u>: za žive in rajne župljane za † Edija in Ivano Golouh (obl.), Majo in Jožeta Jovana  <u>Dol</u>: za † Franca (30. obl.) in Ano Hribšek ter Alojza Gričarja za † Olgo Funkel  <u>Trbovlje - sv. Martin</u>: za † družino Bevc in pok. Franca Omika za † Jelko Šinkovec (30. dan)</p>
<p><b>Ponedeljek, 24. 7.</b> <i>sv. Krištof, mučenec</i></p>	<p>19.00</p>	<p><u>Trbovlje - sv. Marija</u>: za † Ano Forte</p>
<p><b>Torek, 25. 7.</b> <i>sv. Jakob starejši, apostol</i></p>	<p>18.00  18.40  19.00</p>	<p><u>Dol</u>: za † Jerneja (obl.) in Vido Plazar  <u>Trbovlje - sv. Marija</u>: molitev večernic za † Alojza Željko</p>
<p><b>Sreda, 26. 7.</b> <i>sv. Joahim in Ana, starša Device Marije</i></p>	<p>8.00  8.00</p>	<p><u>Hrastnik</u>: po namenu  <u>Turje</u>: za † Ivana (ob 100. obl. rojstva) in Justi Peklar</p>
<p><b>Četrtek, 27. 7.</b> <i>sv. Gorazd, Kliment in drugi učenci sv. Cirila in Metoda</i></p>	<p>18.00  18.30  19.00</p>	<p><u>Hrastnik</u>: za žive in † iz družin Senica, Vidic in Ulimwengu  <u>Trbovlje - sv. Martin</u>: molitev pred Najsvetejšim (možna sv. spoved) v zahvalo sv. Ani za † Kristjana Marodi (obl.) in Matevža Kahneteta (obl.)</p>
<p><b>Petek, 28. 7.</b> <i>sv. Viktor I., papež</i></p>	<p>8.00</p>	<p><u>Trbovlje - sv. Martin</u>: v zahvalo sv. Ani</p>
<p><b>Sobota, 29. 7.</b> <i>sv. Marta, Marija in Lazar, svetopisemske osebe</i></p>	<p>18.00</p>	<p><u>Hrastnik (nedeljska)</u>: po namenu</p>
<p>30. julij <b>17. NEDELJA MED LETOM</b> <i>sv. Rufin, mučenec</i></p>	<p>7.30  9.00  10.30</p>	<p><u>Trbovlje - sv. Marija</u>: za žive in rajne župljane za † starše Zavrl in Marijo Štrajhar za † Olgo (obl.), Karla, Karlija in Anico Hočevar  <u>Dol</u>: za † Rudolfa in Pavlo Kačič za † Rudija in Marijo Sovre  <u>Trbovlje - sv. Martin</u>: za † Blaža Žnideršiča in Miri Golob za uspešno operacijo in † iz družin Mivec in Lebar za † Štefana Drnovška (8. dan)</p>

*Kjer je za isti termin oznanjenih več mašnih namenov, so darovi za ostale  
namene oddani duhovniku, ki mašuje po teh namenih.*

## OBVESTILA

Osnovnošolci vseh štirih župnij lepo vabljeni na ORATORIJSKI DAN, ki bo **17. avgusta** v župniji Trbovlje - sv. Martin. Začetek je ob 9h, sklep pa ob 15h. Prispevek za oratorijski dan znaša 10 € na udeleženca, s čimer pokrijemo stroške priprave, aktivnosti na dogodku in kosilo za udeležence. Več informacij in prijavnice najdete na Facebook strani Oratorij Trbovlje ali pri Barbari Drnovšek (040/562-305). Prosimo, da se prijavite čim prej, ker je število mest omejeno.

V soboto, **26. avgusta lepo vabljeni na medžupnijsko romanje**. Doslej je vsaka posamezna župnija vsako leto organizirala svoje romanje. Tudi z namenom, da se spoznamo, je medžupnijski pastoralni svet sklenil, da izvedemo skupno romanje vseh štirih župnij. Letos bo naš glavni cilj cerkev Srca Jezusovega v Drežnici pod Krnom, kjer bomo imeli sveto mašo. Pot bomo nadaljevali v Kobarid, kjer si bomo ogledali cerkev sv. Antona in ob njej italijansko kostnico iz prve svetovne vojne. V Mostu na Soči bomo imeli kosilo in se potem ustavili še v župnijski cerkvi sv. Lucije. Strošek romanja, ki vključuje prevoz in kosilo, znaša 37 €. Odhod avtobusa z Dola pri Hrastniku bo ob 5.30, ob 5.40 izpred Mercatorja v Hrastniku, ob 5.55 pa izpred cerkve Sv. Martina v Trbovljah. Avtobus bo še ustavil pri Delavskem domu in pri OŠ Alojza Hohkrauta. Število mest omejeno, zato vas vabimo, da se prijavite čim prej in ob prijavi tudi poravnate strošek romanja. Hvala in lepo vabljeni.

### Hrastnik

Molitvena skupina »Otroci Brezmadežne« vabi k molitveni uri v četrtek po sv. maši.

### Dol pri Hrastniku

Danes (23. 7.) obhajamo v naši župniji **Jakobovo nedeljo**. Po maši lepo vabljeni, da se še zadržite pred cerkvijo v skupnem druženju. Hvala gospodinjam za vse darovane dobrote. Hvala g. novomašniku, Dragu Ferenceku, ki je vodil današnjo slovesnost. Hvala tudi ministrantom, pevcem, bralcem in ostalim liturgičnim sodelavcem, vsem ki ste čistili cerkev in cvetličarni Joli za aranžiranje. Hvala tudi ostalim, ki ste kakorkoli pomagali pri pripravi današnjega praznovanja.

Za čiščenje cerkve in okolice za prihodnji teden prosimo vernike iz Brnice. Hvala za vašo skrb za urejenost naše cerkve.

## **B E S E D A   Ž I V E G A   B O G A**

Prišli so gospodarjevi služabniki in mu rekli: ›Gospod, ali nisi posejal dobrega semena na svoji njivi? Od kod torej ljuljka?‹ Dejal jim je: ›Sovražnik je to storil.‹ Služabniki pa so mu rekli: ›Hočeš torej, da gremo in jo pobereмо?‹ ›Nikakor,‹ je dejal, ›da morda med pobiranjem ljuljke ne izpulite z njo vred tudi pšenice.‹ (Mt 13,27–29)





Danes (23. 7.) obhajamo **Krištofovo nedeljo**. Skupaj se Bogu priporočamo za varno in srečno vožnjo in blagoslovimo naša vozila. MIVA Slovenije se vam v imenu vseh misijonarjev zahvaljuje za vašo dosedanjo naklonjenost. Z vašimi darovi je MIVA Slovenije v letu 2022 podprla 25 projektov v skupni vrednosti 593.760,00 €. Vsak voznik ve, kako dragocen je lahko avto za vsakodnevne opravke. Kaj pomeni prevozno sredstvo v misijonih, kjer je to pogosto edino vozilo daleč naokoli, pa si lahko le predstavljamo. Zato vas tudi letos vabimo, da ob blagoslovu v zahvalo za srečno prevožene kilometre darujete za nova vozila za naše misijonarje. Ob tej priložnosti boste dobili nalepko in molitveni kartonček.

## SREČNO POT

Gospod, lepo je imeti avtomobil. V pomoč mi je, ko je treba iti nakupovat ali po uradih. V pomoč mi je, ko začetim potrebo, da se kam odpeljem, da se sprostim in spočijem, da se razveselim lepe narave. V pomoč mi je, ko potrebujem bližino ljudi in se po srečanju vračam bogatejši v vsakdan.

Gospod, daj, da ne pozabim: ko se kolesa avtomobila vrtijo, je v mojih rokah ne le moje življenje, ampak tudi življenje vseh drugih, ki me srečujejo. Usmili se vseh, ki dan za dnem izkrvavijo ob robu ceste po lastni ali tuji krivdi. Nihče ni pomislil na smrt, ko je sedel v avtomobil.

Gospod, naj ne pozabim, da je življenje potovanje k tebi. Varuj in vodi me na vseh poteh in sprejmi mojo zahvalo, da sem vsa ta mnoga leta vselej prišel zdrav domov.

Paul Roth



***“Lep dom” je lahko tudi zelo skromno bivališče, če v njem prebivajo ljudje, ki se medsebojno spoštujejo, skrbijo za dobre medsebojne odnose, kjer se počutijo sprejeti, varni, ljubljeni.***

Bogdan Žorž



*V preteklem tednu smo se na pokopališču v Gabrskem poslovili od pokojnega Štefana Drnovška, na pokopališču na Dolu pa od pokojnega Jožeta Vuge. Molimo za pokoj njih duš.*

Za interno uporabo izdale Župnije Trbovlje - sv. Martin (Trg Franca Fakina 31), Trbovlje - sv. Marija (Ul. 1. junija 13), Hrastrnik (Log 6) in Dol pri Hrastrniku (Trg borcev NOB 3).  
Matej Dečman: 041/388-145; Gregor Majcen: 031/696-804; e-mail: [matej.decman@gmail.com](mailto:matej.decman@gmail.com);  
splet: [www.zupnija-trbovlje-martin.rkc.si](http://www.zupnija-trbovlje-martin.rkc.si). Odgovarja Matej Dečman, župnik.